

# 倪妮助冯绍峰当上“影帝”

## 二人将合作出演马楚成新作《拳头影帝》;杨幂当选新版花木兰

新京报讯 (记者杨林) 凭电影《金陵十三钗》走红的“谋女郎”倪妮要演新片了,昨日有网友爆料称,她将携手冯绍峰加盟马楚成导演的电影《拳头影帝》。此外,近来新片不断的杨幂则被黄真真导演相中出演影片《木兰奇缘》。据了解,两部新片均由星光国际投资,对此该公司总裁宋光成表示:“确实都在接洽演员,我们会选择拥有较高人气的热门演员。”

### 《拳头影帝》讲演艺圈

昨日有网友称,无意中在即将召开的第二届北京国际电影节组委会看到星光国际的新片计划,其中提及新科“谋女郎”倪妮将携手冯绍峰,合作出演马楚成新片《拳头影帝》。记者从知情人士处获悉,《拳头影帝》故事发生在民国时期的上海滩,虽有“拳头”二字,但故事和拳击基本没关系,讲述的是演

艺圈的故事。冯绍峰扮演的小演员,因与倪妮扮演的奇女子一见钟情,而无意中改变了自己的人生。倪妮自《金陵十三钗》后,并没有借着热劲推出新作,早前有媒体在某时装周上拍摄到冯绍峰与倪妮在台下亲密交谈,似乎也为合作传闻提供了蛛丝马迹。对于已曝光的角色人选,宋光成并未否认,他表示片方肯定会选择观众认可又颇有化学反应的组合。

### 杨幂接演新版木兰

而与《拳头影帝》一同被曝光的项目,是香港女导演黄真真的新片《木兰奇缘》,担任该片女主角的是冯绍峰的“银幕情侣”杨幂,她也是继袁咏仪、赵薇、姚晨之后再次挑战这个巾帼英雄角色的女星。早在去年上半年,星光国际就有继续拍摄电影版花木兰的计划。对于杨幂的加盟,宋光成也是默认态度。

因结婚传闻集体缺席近期活动,前经纪人否认借绯闻炒作

## 凌潇肃唐一菲 相恋是真?

新京报讯 (记者勾伊娜) 月初,有网友爆料称“凌潇肃和唐一菲要结婚了。为表孝心,凌潇肃买了辆近百万的豪车作为礼物送给唐一菲老爸。”随后两位当事人回避了近期所有公开活动:本月10日凌潇肃临时爽约其主演的轻喜剧《老爸驾到》武汉发布会;昨日唐一菲也缺席了其主演的、将于本月25日在北京卫视播出的谍战剧《独刺》开播会。据知情者透露,两人相恋是真,但是否发展到谈婚论嫁阶段还有待时间考证。

缺席了《独刺》山东首播会,主办方透露在发布会前一天就已联系不上唐一菲。昨日,唐一菲再次缺席《独刺》北京卫视开播会。

自去年1月姚晨和凌潇肃发表离婚声明后,凌潇肃及“绯闻女友”唐一菲从未在公开场合一同亮相。在沉寂了一段时间后,二人结婚的传闻也随着凌潇肃的新剧《老爸驾到》的即将播出而传开,对于剧组借此炒作一说,《老爸驾到》制片人、凌潇肃的前经纪人董俊一口否认:“用伤害演员的方式来炒作新剧,稍微正常点的人都知道这是愚蠢和短视的做法。”此外,董俊透露因合约到期,凌潇肃已于今年1月与她解除了经纪合同。针对二人的婚事,董俊表示这是艺人的私事她并不清楚。而据记者了解,唐一菲也于今年初与其经纪公司解约。



爱得瑟的猪猪侠这次将在大电影中凭借自己的智慧与勇气拯救“世界”。

## 动画电影《猪猪侠之囡囡危机》6月29日上映 猪猪侠大银幕打抱不平

新京报讯 (记者牛萌) 曾成功推出电影版《喜羊羊与灰太狼》的上海炫动传播昨日在京宣布,该公司与咏声文化联合打造的最新动画电影《猪猪侠之囡囡危机》将

于6月29日上映。“猪猪侠”系列动画片自2004年起在全国各地动画、少儿频道中播出,总片量至今已经超过3000分钟,收视稳居国产动画片前三。而猪

猪侠爱耍宝、爱得瑟、爱打抱不平的可爱形象深入人心。据悉,作为“猪猪侠”首部大电影,影片将通过一系列穿越、奇幻的表现手法,讲述猪猪侠生活的鸡蛋星球面临解

体破裂的危险,最终凭借其智慧和勇气挽救危机,化解了鸡蛋星球的2012。片中猪猪侠、超人强、小红帽等角色各具萌点,而末日之灾则将以黑色幽默形式呈现。

## 文娱速读

### 六六新书送未来儿媳

新京报讯 (记者刘玮 郭延冰 实习生陈一玮) 昨日,六六出席了新作《小情人》的首发会,书中记录了六六和“小情人”儿子及丈夫的美好片段。六六坦言,这本书是送给未来儿媳最好的礼物。对于此前“微博战小三”事件,六六称,此事让她感受到了朋友的关爱,“去年底,因身体原因怀孕六个月的我流产了,那是我第一次那么接近死亡。很多朋友都发短信安慰我,但张嘉译没打电话也没发短信,却给我寄来很多大枣、紫米。当时他陪我坐了一下午,他说生命就是用来体验的,什么经历都是上天送我的礼物。”

### 高晓松把脉《我是传奇》

新京报讯 (记者刘玮 郭延冰) 昨日,由优酷网主办的音乐节目《我是传奇》在京启动,高晓松任首席观察员。对于评委与观察员的区别,他笑言,评委是给选手“开药”的,而观察员是帮选手“把脉”。据悉,《我是传奇》与安徽等十家卫视及滚石等十家唱片公司合作,高晓松根据选手特点对他们进哪家公司或参与哪家卫视节目给出针对性建议。

责编 吴冬妮 图编 谢家燕 美编 倪萍 责校 张彦君

<p>一段陪你“橙”长的故事</p> <p>成长不烦恼</p> <p>· 困惑的家庭 · 不困惑的爱 · 西装乞丐的另类爱情 · 古稀老人寻幼子</p> <p>赵丹军</p>	<p>一堂教你“橙”熟的就业课</p> <p>· 《春暖寒门》 贫困学生专题 · 《艺术生求职专题》 · 《毕业季专题》 · 《跳槽专题》 · 更多精彩专题</p> <p>李响</p>	<p>一群助你“橙”功的好老师</p> <p>俞敏洪、冯仑、李开复、 柳传志、姚明、 谭晶、孟非、吴小莉、 倪萍、濮存昕……</p> <p>听他们说……</p> <p>昕原</p>
---	--	--